永総第2005号 令和6年12月6日

認可地緣団体代表者 様

永平寺町長 河合 永充 (公 印 省 略)

認可地縁団体の告示登録事項変更届について

師走の候、貴殿におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 日頃から町行政に対し深いご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 さて、貴地縁団体として登録時に告示した事項に変更が生じた場合に、届出 が必要となっております。該当されます団体におかれましては、別紙の届出書にご記 入いただき、永平寺町役場総務課にご提出下さい。

令和7年1月31日(金)までにご提出ください。

【地縁団体として告示された事項】

- ① 団体の名称
- ② 規約に定める目的
- ③ 区域
- ④ 事務所の所在地 ・・・事務所が区長宅の場合、新区長宅に変更が必要
- ⑤ 代表者の氏名及び住所・・・代表者が区長の場合、新区長に変更が必要
- ⑥ 認可年月日

【担当】

永平寺町役場 総務課 鈴木 TEL 0776-61-3941 FAX 0776-61-2434

永平寺町長 河合 永充 様

地縁による団体の名称及び主たる事務所の所在地 名 称 所在地 永平寺町 代表者の氏名及び住所 氏 名 住 所 永平寺町

告示事項変更届書

下記事項について変更がありましたので、地方自治法第260条の2第11項の規定により、告示された事項に変更があった旨を証する書類を添えて届出ます。

記

- 1 変更があった事項及びその内容
 - ① 事務所の所在地

旧 永平寺町

新 永平寺町

② 代表者の氏名及び住所

旧 永平寺町

新 永平寺町

2 変更の年月日

令和 年 月 日

3 変更の理由

承 諾 書

(地縁団体名称)

______代表者に就任することを承諾いたします。

令和 年 月 日

代表者住所 永平寺町

代表者氏名 印

永平寺町長 河合永充 様

地縁による団体の名称及び主たる事務所の所在地

名 称 ●●●●自治会

所在地 永平寺町●●第◆号◆番地

代表者の氏名及び住所

氏 名 永平寺 太郎

住 所 永平寺町●●●第◆◆号◆◆番地

新しい代表者の氏名、住所を 記載してください。

告示事項変更届出書

下記事項について変更がありましたので、地方自治法第 260 条の 2 第 11 項の規定により、告示された事項について変更があった旨を証する書類を添えて届出ます。

記

総務課へ報告いただいた区長名簿で 確認できる場合は、証明書類は不要 です。区長以外の方が代表になった時 は、証明書類を添付下さい。

- 1 変更があった事項及びその内容
 - ① 事務所の所在地
 - (※事務所を区長宅にしている場合のみ記載してください)
 - (※事務所を集落センター等においている団体は、記載の必要はありません)
 - 旧 永平寺町●●●第●●号●●番地
 - 新 永平寺町●●●第◆◆号◆◆番地
 - ② 代表者の氏名及び住所
 - 旧 永平寺町●●●第●●号●●番地 福井 一郎
 - 新 永平寺町●●●第◆◆号◆◆番地 永平寺 太郎
- 2 変更の年月日
 - 令和●●年●月●●日 ← 区長就任日を記載してください(総会日など)
- 3 変更の理由

役員改選のため など

記載例

承 諾 書

(地縁団体名称)

_○○自治会_代表者に就任することを承諾いたします。

令和 年 月 日 ←承諾日

代表者住所 永平寺町〇〇第〇〇号〇〇番地

代表者氏名 永平寺 太郎 印